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 Васкршња порука Митрополита црногорско – приморског г. Јоаникија богољубивом
свештенству, преподобном монаштву и цијелом благочестивом народу Митрополије
црногорско – приморске уз најрадоснији поздрав: Христос Васкрсе!

  

 Васкрсе Исус из гроба као што прорече, даде нам живот вјечни и велику милост.

  

Христово богочовјечанско дјело спасења обиљежено је његовим васкрсењем и побједом
над смрћу. У свјетлости Христовог васкрсења, гледамо на његово оваплоћење, на
проповјед Јеванђеља и многа чудеса која је учинио. Христово добровољно страдање,
примање клевета и крајњег понижења, крсне смрти и погреба можемо прихватити и
славити само у свјетлости његовог васкрсења из мртвих. Оно  је свјетлопобједни
свршетак јединствене и непоновљиве, космичке драме у којој се Господ Исус Христос
јавио као побједник над ђаволом, гријехом и смрћу. Ова трострука Христова побједа
донијела је слободу и спасење роду људском. Због тога је Христос назван новим
Адамом. Грјеховним падом праоца Адама људски род се покори смрти, а кроз Христа
Новог Адама вјерни примају изобиље благодати,  с њиме и у њему добијају живот вјечни.
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  Овај кључни догађај наше вјере зовемо Пасхом, преласком из смрти у живот. Христовосвједочење: Ја сам васкрсење и живот (Јн 11, 25)  добило је очигледну и пуну потврду уњеговој и нашој Пасхи. Из његове људске природе која је силом са њом сједињеногБожанства побиједила смрт изливају се извори вјечног живота са којих пијемо пићебесмртности.  Иако се догодило у давна времена васкрсење Христово није као многи други историјскидогађаји остало заробљено у прошлости него има непролазни смисао и вјечно дејство.Као што су га у давнини доживљели апостоли који су заједно са Пресветом Богородицоми женама Мироносицама постали свједоци и саучесници Христове побједе над смрћу,тако се и сви хришћани од тада па кроз све наредне вјекове испуњавају живоносномсилом, мудрошћу и храброшћу од Христа васкрслога. Сви крсноваскрсни догађаји ПасхеХристове прожети су божанском љубављу која људске слабости укрјепљује и немоћинадопуњује. Колико су страхова, збуњености и неповјерења показали апостоли увријеме Христовог страдања па их Спаситељ због тога није оставио ни презрео, него ихје сабрао својим васкрсењем. Озарио их је својом славом, испунио мудрошћу инеустрашивошћу да по свему свијету шире његово Јеванђеље.  Васкрсење је празник нове твари и новог живота, празник саборности и братскогзаједништва. На пасхалним богослужењима преиспуњеним радошћу и свјетлошћудоживљавамо светотајинско јединство вјерних у Христу. Заједница вјерних којој је главаХристос је жива Црква Божија, богочовјечански организам васкрслога из мртвих.Хришћани су његово тијело и сапричасници његовог тридневног васкрсења. То свједочеи доживљавају својом вјером и примањем Светих Тајни Тијела и Крви Христове,сједињењем са Христом побједитељем смрти.
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  Радујући се овом свијетлом празнику, драга браћо и сестре, измиримо се  међусобно и уљубави Божијој загрлимо и цјеливајмо једни друге да бисмо достојно славили ПасхуГосподњу и нашу. По томе ће сви познати да сте моји ученици ако будете имали љубавимеђу собом  (Јн 13, 35). Ове Спаситељеве ријечи ми православни хришћани треба несамо да запамтимо него и да их увијек на дјелу свједочимо. Хришћанска љубав нијетеорија ни учење него дјело. То је посвједочио Спаситељ наш Господ Исус Христос којије своју живоносну крв пролио за сваког човјека и за све народе свијета. Ми свакодневноимамо безброј прилика да чинимо добро ближњима својим одричући се себичности, асвједочећи љубав и прослављајући Бога који нам се јавио као извор вјечног живота ибезграничне љубави.    Гледајући око нас на дубоке подјеле, на свеопшту забринутост због нарастањанеспоразума и умножавања сукоба у цијелом свијету позивамо наш благовјерни народ уЦрној Гори да што прије превазиђе своје старе и нове подјеле. У братском миру имеђусобном поштовању је залог нашег опстанка и сваког напретка    Кроз Христа васкрситеља добили смо слободу да се Богу обраћамо као своме небескомОцу. Помолимо се сви заједно у слободи славе дјеце Божије да Господ излије свој мир иблагодат на дјецу и омладину, на старе и младе, на цијелу своју Цркву и на све онекојима је милост и помоћ Божија потребна. Отворимо наша срца и душе према онима којидругачије мисле и нека разлике међу нама буду повод и изазов за добар и плодоносандијалог, а не за мржњу и подјеле. Ка општем добру слободних народа треба ићи крозуважавање људског достојанства и сретање различитих мишљења, а не крозискључивост и завођење једноумља чему је  исувише склон, од Бога отуђени, данашњисвијет.  Гледајући око нас на дубоке подјеле, на свеопшту забринутост због нарастањанеспоразума и умножавања сукоба у цијелом свијету позивамо наш благовјернинарод у Црној Гори да што прије превазиђе своје старе и нове подјеле. У братскоммиру и међусобном поштовању је залог нашег опстанка и сваког напретка.Просвијетљени пасхалном радошћу позвани смо да оплемењујемо друштво, даширимо оптимизам и љубав, да будемо свјетлост овоме свијету. Оснажимо себратским јединством у љубави Христовој, чувајмо духовно насљеђе светога Саве иЊегоша, светог Василија острошког и светог Петра цетињског, чувајмо светиње, незаборављајмо љепоту и полет Литија које су обновиле нашу црквеност и саборност.    Нека оружје зараћене и завађене браће што прије узмакне пред дијалогом, да би севратио мир и спокојство благословеној Украјини и цијелом њеном народу    Молећи се за мир и братску слогу у Црној Гори не заборављамо ни драгу наммногострадалну Украјину. Нека Господ који је по ријечи апостола једне и другесаставио уједно и крстом својим убио непријатељство (Еф 2, 14 -16)  учини мирмеђу духовним потомцима светог кнеза Владимира – русима и украјинцима. Некаоружје зараћене и завађене браће што прије узмакне пред дијалогом, да би севратио мир и спокојство благословеној Украјини и цијелом њеном народу.Саосјећајући са њиховом несрећом врата наших срца и домова биће отворена за свеукрајинце који су избјегли у Црну Гору. Спремни смо да им помогнемо у свакомпогледу, а понајвише да им пружимо братску љубав и утјеху све док их Бог необрадује повратком њиховој отаџбини.  Пасха Господња обасјала је дубине ада, освијетлила горње и доње свјетове, а изљудских душа прогнала таму, страхове, очај и безнађе. Засија смисао живота и свакогљудског труда. Христос се открива као пут, истина и живот (Јн 14, 6) сваком човјеку којиу складу са својим божанским назначењем тежи ка савршенству, љепоти и знању, којисе бори за правду и боље друштво стварајући и умножавајући добро.  Дијелећи са вама, драга браћо и сестре, свеопшту пасхалну радост честитамо вамсвијетели празник васкрсења Христовог са вјечно радосним поздравом:  Христос васкрсе!  Ваистину васкрсе!  (mitropolija.com)  
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